
DÁRKOVÁ BALENÍ
VÍNA A DESTILÁTY
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BARON HILDPRANDT 
LIMITOVANÉ EDICE 2004, 2005, 2008

Obsah balení: 1x lahev Baron Hilprandt Hruškovice, Slivovice, Třešňovice či Višňovice 50% |                                                                                                                      
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9,2 x 22,8 x 9,2 | Materiál: karton

       0,7 l 

ČÍSLO 
ARTIKLU

BARON HILDPRANDT  
LIMITOVANÁ EDICE

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7500883
Baron Hildprandt Třešňovice 2004 50%                    
dárkové balení

0,7 50 6 1610

7500884
Baron Hildprandt Višňovice 2004 50%                     
dárkové balení

0,7 50 6 1610

7500882
Baron Hildprandt Slivovice 2005 50%                    
dárkové balení

0,7 50 6 1460

7500889
Baron Hildprandt Slivovice 2008 50%                     
dárkové balení

0,7 50 6 1350

7500888
Baron Hildprandt Meruňkovice 2008 50%                     
dárkové balení

0,7 50 6 1350

7500903
Baron Hildprandt Hruškovice 2008 50%                     
dárkové balení

0,7 50 6 1350

ROČNÍKOVÉ PÁLENKY

Pro destilaci používáme výhradně kvalitní jihočeské ovoce z ovocných sadů v Chelčicích 
a Lhenicích od našich ověřených dodavatelů. Ročníky 2004 až 2008 odpočívali v českých 

dubových sudech z Moravy, či smaltovaných tancích. Ideální si vychutnáte v pokojové teplotě, 
kde nejvíce vyniknou krásné chutě a vůně.
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BOHEMIAN GIN V DÁRKOVÉ KRABIČCE

Obsah balení: 1x lahev Bohemian gin |                                                                                                                      
Rozměry balení Š x V x H (cm): 10 x 21 x 10 | Materiál: karton

       0,7 l 

ČÍSLO 
ARTIKLU

BOHEMIAN GIN  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7885203 Bohemian gin dárkové balení 0,7 45 6 885

BOHEMIAN GIN

Život je potřeba si vychutnat, objevte svět Bohemian. Svět tradičního českého kořenářství 
a nadšení lihovarníka a pravdoláskaře Martina Žufánka. Typický jalovec ve spojení s českou loukou 

vás přenesou do úžasně voňavého a chutného Bohemian světa. Zkuste se zasnít a představte si 
léto, někde uprostřed louky, která je obklopena hlubokými lesy, kde vás ohromí vůně meduňky, 

pampelišky, či chuť brusinek, ostružin a spousty dalších bylinek, lesních plodů, či koření. Tato česká 
harmonie obohacená o černý jalovec dává vzniknout bohémskému ginu.

      0,7 l
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

---
Flor de Caña 12 Year Old Rum                                    
+ 1 sklenička

0,7 40 3 850

FLOR DE CAÑA CENTENARIO 12 YEAR RUM                                                    
+ 1 SKLENIČKA V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Centenario 12 Year Rum + 1 sklenička |                                                                    
Rozměry balení Š x V x H (cm): 26,3 x 9,3 x 25 | Materiál: karton

       0,7 l 

FLOR DE CAÑA

Rum Flor de Caña byl poprvé vyroben v roce 1890 ve městě Chichigalpa v Nikaragui. V těch dobách 
se mladým rumem oslavovalo ukončení sběru cukrové třtiny. Majitelé továrny na zpracování cukrové 

třtiny si starší rumy, které jim víc chutnaly, začali ukládat. Jelikož se kvalita stařených rumů rozšířila 
i mezi běžné lidi, byla v roce 1937 založena firma Compañía Licorera de Nicaragua, která se zaměřila 

právě na produkci kvalitních stařených rumů. Flor de Caña je vedoucí značkou rumů ve Střední 
Americe. Vyrábí se výhradně z přírodních surovin a jedná se o pětkrát destilovaný rum. Při výrobě se 
používá časem ověřená metoda a vychází se z původní rodinné receptury. Tradičně vysoká kvalita 

přinesla rumům Flor de Caña více než 200 mezinárodních ocenění za kvalitu a chuť.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ | KOVOVÁ KRABIČKA

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7705077
Flor de Caña Centenario 12 Year Rum 
dárkové balení

0,7 40 6 620
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FLOR DE CAÑA CENTENARIO 12 YEAR RUM                                                    
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Centenario 12 Year Rum |                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 13,5 x 21,5 x 7 | Materiál: karton

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7705073 Flor de Caña Terra 15 Year Rum 0,7 40 6 705
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FLOR DE CAÑA TERRA 15 YEAR RUM                                                    
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Terra 15 Year Rum |                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 13,5 x 21,5 x 7 | Materiál: karton

       0,7 l 

YEARS

YEARS
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7705071 Flor de Caña Centenario 18 Year Rum 0,7 40 6 860

7705074
Flor de Caña Centenario 18 Year rum                  
+ 2 skleničky

0,7 40 6 1005

FLOR DE CAÑA 
CENTENARIO 18 YEAR RUM                                                    

V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Centenario 18 Year Rum |                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 13,5 x 21,5 x 7 | Materiál: karton

       0,7 l 
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FLOR DE CAÑA 
CENTENARIO 
18 YEAR RUM                                                    

V DÁRKOVÉM BALENÍ 
+ 2 BROUŠENÉ 

SKLENIČKY

Obsah balení: 1x lahev Flor 
de Caña Centenario 18 Year Rum |                                                                                           

Rozměry balení Š x V x H (cm):                         
23 x 21,5 x 10 | Materiál: karton

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ | KOVOVÁ KRABIČKA

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7705084
Flor de Caña Centenario 20 Year Rum 130 
Anniversary Limited Edition dárkové balení

0,7 40 6 2375
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FLOR DE CAÑA CENTENARIO 20 YEAR RUM                                                                                                         
130 ANNIVERSARY LIMITED EDITION                                                    

V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Centenario 20 Year Rum 130 Anniversary Limited Edition |                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 20 x 28 x 8 | Materiál: karton

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FLOR DE CAÑA  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7705080 Flor de Caña Centenario 25 Year Rum 0,7 40 6 2760

7705087
Flor de Caña Centenario 25 Year Rum                         
+ 2 skleničky

0,7 40 3 3320

FLOR DE CAÑA 
CENTENARIO 25 YEAR RUM                                                    

V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Flor de Caña Centenario 25 Year Rum |                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 20 x 28 x 8 | Materiál: karton

       0,7 l 

R
U

M
 N

IK
A

R
A

G
U

A

FLOR DE CAÑA 
CENTENARIO 
25 YEAR RUM                                                    

V DÁRKOVÉM BALENÍ                 
+ 2 SKLENIČKY

Obsah balení: 1x lahev Flor de 
Caña Centenario 25 Year Rum |                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm):                                          
35 x 28 x 10 | Materiál: karton

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU SANTIAGO DE CUBA OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7781504
Ron Santiago de Cuba 20YO               
dárkové balení

0,7 40 6 3680
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RON SANTIAGO DE CUBA 20YO 
EXTRA AÑEJO GRAN RESERVA                                                        

V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev Ron Santiago de Cuba 20YO Extra Añejo Gran Reserva |                                                                                     
Rozměry balení Š x V x H (cm): 10,5 x 31 x 10,5 | Materiál: karton

SANTIAGO DE CUBA 

Ochutnejte autentickou chuť Kuby s Extra Añejo Gran Reserva 20Y. Nejméně dvě desetiletí odpočívá tento tekutý 
jantarový poklad vedle nejstarších kubánských rumových rezerv. Nasává zvuky města Santiago de Cuba a čeká, až 

bude mít příležitost roztančit svou paletu chutí ve vaší sklenici. Jedná se o exkluzivní produkt zrozený z malého 
množství pečlivě vybíraných sudů v jednom z nejstarších rumových skladů na Kubě. Vyzrálý rumový blend je 
oslavou města Santiago de Cuba, kolébky světlého kubánského rumu, a skládá hold kultuře tohoto regionu, 

hudbě jeho ulic a vytříbenému umění výroby zdejšího rumu. Nová láhev, která odráží drsný a zároveň rafinovaný 
luxus Kuby, je opatřena ilustracemi s vyobrazením právě druhého největšího kubánského města. Chuť je robustní 

a hladká zároveň, s harmonickou rovnováhou mezi sladkou a suchou chutí, což vytváří na patře dokonalou 
souhru. Výrazné jsou tóny kávy, kakaa a čokolády, které přináší mimořádně dlouhou dochuť.
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ČÍSLO 
ARTIKLU OPTHIMUS OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7780700 Opthimus 15 dárkové balení 0,7 38 6 825

7780701 Opthimus 21 dárkové balení 0,7 38 6 1175

7780702 Opthimus 25 dárkové balení 0,7 38 6 1380

7780703
Opthimus 25 Oporto Cask Finish                
dárkové balení

0,7 43 6 1575

7680700
Opthimus 25 Malt Whiskey Cask Finish 
dárkové balení

0,7 43 6 1645
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OPTHIMUS 15YO, 21YO, 25YO,                                                                                           
25YO OPORTO CASK FINISH,                                                                                                                                

25YO MALT WHISKEY CASK FINISH                                         
V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev 15YO, 21YO, 25YO, 25YO Oporto Cask Finish nebo                                                                                                                    
25YO Malt Whiskey Cask Finish | Rozměry balení Š x V x H (cm): 9,5 x 24 x 9,5 | Materiál: karton

       0,7 l 

OPTHIMUS 

Ve společnosti Oliver & Oliver se mistři rumu, inspirováni snahou spojit duchovní rovinu s hmotnou, spojili při 
výrobě velkolepého rumu, a tak se zrodil Opthimus. Opthimus je rum s jedinečnou identitou a charakterem. Má 
alchymistický potenciál, který v sobě během procesu zrání v naprosté harmonii spojuje ty nejjemnější tóny ze 

sudů po bourbonu, portském nebo single malt whisky, aby je zjemnil do osobitých profilů. Opthimus, rum, který 
určuje nejvyšší standard pro všechny ostatní rumy na světě. 
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ČÍSLO 
ARTIKLU UNHIQ OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7780711 UNHIQ XO dárkové balení 0,5 42 6 1765
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UNHIQ XO V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev UNHIQ XO |                                                                                     
Rozměry balení Š x V x H (cm): 11 x 21 x 11 | Materiál: karton

       0,5 l 

UNHIQ 

Na Kubě, ostrově, jenž je nazýván rájem rumů a kde sluneční paprsky „hladí“ pole cukrové třtiny, najdeme to 
nejvyšší rumové umění. Maestros Roneros s moudrostí předávanou z generace na generaci zdokonalili své 

dovednosti v destilaci a zrání k vytvoření vzácné jantarové tekutiny. Aby se rozlišila vysoká kvalita rumu, používají 
tito mistři posvátný termín: „slad“. S nezdolnou trpělivostí dopřávají Maestros Roneros sladu čas, aby jantarová 
tekutina získala potřebnou hloubku a komplexnost. Každý doušek poté odhaluje dědictví svého kubánského 

původu a harmonii teplých a kořenitých tónů, které lahodí smyslům.
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ČÍSLO 
ARTIKLU PUNTACANA CLUB OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7780707 Puntacana Club Esplendido dárkové balení 0,7 38 6 665

7780708 Puntacana Club Tesoro dárkové balení 0,7 38 6 765

7780709 Puntacana Club Black Rum dárkové balení 0,7 38 6 765

7780710 Puntacana Club XOX  dárkové balení 0,7 40 6 1330
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PUNTACANA CLUB ESPLENDIDO, 
TESORO, BLACK RUM, XOX 

V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev Puntacana Club Esplendido, Tesoro, 
Black Rum nebo XOX | Rozměry balení Š x V x H (cm): 17,5 x 26 

x 17,5 | Materiál: karton

       0,7 l 

PUNTACANA CLUB 

Punta Cana Club je dnes nejoblíbenější turistickou destinací v Karibiku a Střední Americe a jednou 
z nejoblíbenějších turistických destinací na světě. Rum Puntacana Club vznikl s cílem prosadit Dominikánskou 

republiku jako výrobce superprémiových rumů. Rumy Puntacana Club vynikají plnou chutí, kterou doplňují 
tóny vanilky a ovoce. Značka Puntacana Club vznikla na konci 20. století, kdy se odtažitá krajina Dominikánské 
republiky přeměňovala v urbanizovaný klenot Karibiku. V té době se Don Pedro Ramon L. Oliver rozhodl vzdát 

hold krajině okolo Punta Cany tím nejlepším způsobem, který znal: vytvořil kolekci rumů, která emoce pramenící 
z tak kouzelného místa převedla do jemných chutí.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

THE PEARL OF MAURITIUS 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7785302 The Pearl of Mauritius dárkové balení 0,7 42 6 975
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S THE PEARL OF MAURITIUS V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev The Pearl of Mauritius |                                                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 18 x 12 x 9 |   Materiál: karton

       0,7 l 

THE PEARL OF MAURITIUS

The Pearl of Mauritius je kořenitý blend založený na perfektním rumu z ostrova Mauricius. Ultra premiový blend zahrnuje 
lokální suroviny, jako jsou vanilka, tropické ovoce, pražené ořechy či kardamóm, které dokonale ilustrují výjimečný ostrov 

Mauricius. Odměňte se a pociťte unikátní chutě perly Indického oceánu.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

HELL OR HIGH WATER   
TUBA | 2 RUMOVKY V DÁRKOVÉM BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7782722 Hell or High Water Reserva tuba 0,7 40 6 740

7782725 Hell or High Water XO tuba 0,7 40 6 850

HELL OR HIGH WATER
Reserva, XO

Prémiový rum, známý po celém světě jako Ron de Jeremy, se dočkal rebrandingu. Od poloviny dubna 
2021 mění svůj název na Hell or High Water Rum. Tento anglický výraz vyjadřuje nezlomnou vůli, která stojí 
za překonáváním překážek. Každého z nás čekají v životě pády, po nichž je třeba se opět vzchopit. Rum Hell 

or High Water ztělesňuje právě tuto odvahu, nekonvenčnost a jedinečnost. Výrobce One Eyed Spirits, se 
pro změnu názvu rozhodl z morálních důvodů po uvěznění svého hlavního představitele Rona Jeremyho. 
Samotná tekutina zůstává stejná. Na její výrobě se podílel Francisco „Don Pancho“ Fernandez, kterému se 

se podařilo vytvořit unikátní 7letý rum. Získá si vás opravdu extra jemnou a elegantní chutí.

HELL OR HIGH WATER XO, RESERVA V TUBĚ

Obsah balení: 1x lahev Hell or High Water XO nebo Reserva |                                                                                                        
Rozměry balení Š x V x H (cm): 10 x 23,5 x 10 | Materiál: karton a plech

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

RELICARIO RON DOMINICANO
TUBA | DÁROVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7783703 Relicario Ron Dominicano Supremo tuba 0,7 40 4 1160

7783700 Relicario Ron Dominicano dárkové balení 0,7 40 4 775
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RELICARIO RON DOMINICANO V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Relicario Ron Dominicano |                                                                                                         
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 21,5 x 9 | Materiál: karton

       0,7 l 

RELICARIO RON DOMINICANO SUPREMO V TUBĚ

Obsah balení: 1x lahev Relicario ron Dominicano Supremo |                                                                                                         
Rozměry balení Š x V x H (cm): 13,5 x 25,5 x 13,5 | Materiál: karton a dřevo

       0,7 l 

RELICARIO 
Superior, Supremo, Peated Finish  

Relicario je okouzlující blend stařených dominikánských rumů, které jsou staré až 15 let, přičemž nejmladší 
v blendu má 5 let. Blend následně zraje v dubových v sudech po Kentucky Bourbon whisky, které jsou vystaveny 
karibským klimatickým podmínkám pro dokonalé propojení chutí a aromat. V příjemně sladké chuti objevíte tóny 

vanilky a sušených sladkých mandlí. 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

RON 22 RESERVA | DÁRKOVÉ BALENÍ
BLUE STAMP | DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7789131 Ron 22 Reserva dárkové balení 0,7 40 6 1035
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RON 22 RESERVA V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Ron 22 Reserva + podstavec |                                                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 15 x 22,5 x 10,5 | Materiál: karton

       0,7 l 

RON RESERVA 22

Ultra prémiový mexický rum jantarové barvy, který zraje systémem Solera ve 22 amerických dubových sudech. 
Základní suroviny Reservy 22 tvoří cukrová třtina, která je pěstována v oblasti Veracruz a ze které je extrahováno 
guarapo, šťáva z cukrové třtiny, která je klíčová pro výrobu tohoto rumu. Vedle guarapa se pro výrobu Reservy 22 

používají skořápky z mandlí, pekanových ořechů a také broskve, pocházející z mexického státu Zacatecas.

      0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

GOSLINGS  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7782607 Gosling‘s Family Reserva Rum dárkové balení 0,7 40 6 1720

GOSLING‘S FAMILY RESERVA RUM V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Gosling‘s Family Reserva Rum |                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 8,9 x 31,7 x 8,9 | Materiál: karton

       0,7 l 

GOSLING’S FAMILY RESERVA 

Tento klenot pochází ze stejné směsi bermudského rumu jako klasický Gosling’s Black Seal, 
v dubových sudech leží ale mnohem déle. Každá lahev má voskovou pečeť na hrdle a individuální 

číslo. V San Franciscu získal tento rum dvojitou zlatou medaili.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

GOSLINGS  
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7785600 Ron 1914 Edición Gatún 0,7 41,3 6 1010

RON 1914 EDICIÓN GATÚN

Obsah balení: 1x lahev Ron 1914 Edición Gatún |                                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 10,5 x 24,5 x 10,5 | Materiál: karton

       0,7 l 

RON 1914 EDICIÓN GATÚN 

Ron 1914 je pocta samotné Panamě, její kultuře a diverzitě. První edice tohoto rumu se nazývá 
Edición Gatún, dle jezera ležícího u Panamského průplavu. Stejný název poté nese i brána 

do Panamského průplavu od Karibského moře.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

OPIHR | PLECHÁČEK
| SKLENICE GLOBEV DÁRKOVÉM BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH

% 
ALKOHOLU

POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7880326 Opihr Spiced Gin + sklenice Globe 0,7 42,5 3 570

OPIHR SPICED GIN + SKLENICE GLOBE                                                        
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Opihr Spiced Gin + sklenice Globe |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 24 x 33 x 8 | Materiál: karton

       0,7 l 

OPIHR

Dědictví kořeněného ginu Opihr sahá až do dob starodávných karavan z Orientu. Starověcí obchodníci cestovali 
tisíce kilometrů do legendárního regionu známého pod názvem Opihr, který prosperoval za vlády krále Šalamouna, 
aby přivezli různé exotické koření a byliny. Opihr vzniká spojením ručně sbíraných orientálních bylinek a exotického 
koření s jemným anglickým ginem. Destilace probíhá v nejstarší anglické destilerii s historií sahající až do roku 1761.
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ČÍSLO 
ARTIKLU G‘VINE JUNE | SKLENICE OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7882206 June Peche + sklenice 0,7 37,5 6 820

7882209 June Poire + sklenice 0,7 37,5 6 820

JUNE POIRE V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev G‘Vine June gin + sklenice |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 12,5 x 31,3 x 11,6 | Materiál: karton

       0,7 l 

JUNE PECHE V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev G‘Vine June gin + sklenice |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 12,5 x 31,3 x 11,6 | Materiál: karton

       0,7 l 

JUNE GIN

Ginový likér June byl destilován, ochucen a řemeslně vyroben ve Francii z původního 
G‘Vine ginu, nekonvenčního ginu vyrobeného z hroznů. Průzračný a zářivý June je 
příslib sdíleného potěšení s jedinečnou chutí ve slunném dni. June nastavuje nový 

trend jako neotřelá svěží volba rychle se rozvíjející kategorie ginů s nižším obsahem 
alkoholu. Elegance divoké broskve či královské hrušky ve spojení s dalším vybraným 

letním ovocem podtrhuje jemnost ginu G‘Vine. 
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ČÍSLO 
ARTIKLU FERNET BRANCA  |  SKLENICE OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

--- Fernet Branca + sklenice Globe 0,7 39 6 450

FERNET BRANCA + SKLENICE                                                        
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Fratelli Branca + sklenice |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 8 x 32,3 x 7,5 | Materiál: karton

       0,7 l 

FERNET BRANCA

Historie se začala psát v Miláně v roce 1845, kdy Barnardino Branca vytvořil skvělý Fernet-Branca. Tajný recept 
na Fernet-Branca je předáván z generace na generaci v rodině Branca, čímž je zaručena neustále vysoká 

kvalita. Rodinné tajemství výroby zaručuje prvotřídní kvalitu a mimořádnou chuť. Bohatá receptura, kde se 
mísí květy, byliny, kořeny a rostliny, výtažky z čaje. Díky čemuž vzniká dokonalá speciální směs s blahodárnými 

účinky, která navíc obsahuje nízký obsah cukru. 27 obsažených bylin pochází z různých zemí světa. Mezi ně 
patří mimo jiné Jižní Afrika, Čína, Francie, Indie, Srí Lanka, Itálie a Argentina. Na zadní straně dárkové krabičky 

najdete promyšlenou strategii pití, která obsahuje čtyři ikonické koktejly, jež ukazují všestrannost Fernetu 
Branca. Krabička také hrdě zdůrazňuje status Fernetu Branca jako prvního italského amaro na světě a podtrhuje 

jedinečnou chuť tohoto ikonického hořkého nápoje.F
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ČÍSLO 
ARTIKLU MEUKOW OBJEM 

V LITRECH
% 

ALKOHOLU
POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7356400 Meukow Cognac VS Gold dárkové balení 0,7 40 6 700

7356401 Meukow Cognac VSOP dárkové balení 0,7 40 6 840

7356402 Meukow Cognac XO dárkové balení 0,7 40 6 2130

7356403
Meukow Cognac XO Grande Champagne                
dárkové balení

0,7 40 6 3000
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MEUKOW COGNAC VS GOLD, VSOP, XO V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev Meukow Cognac VS Gold, VSOP nebo XO |                                                                                        
Rozměry balení Š x V x H (cm): 15,5 x 25 x 7 | Materiál: karton

       0,7 l 

MEUKOW 

V roce 1850 byli ruským carem Alexandrem II. do Francie vysláni 
Auguste-Christophe a Gustav Meukow, dva bratři ze Slezska, 

s rozkazem zajistit dodávky koňaku pro carský soud. Po několika 
cestách se rozhodli založit obchodní kancelář ve městě Cognac 
a 1. srpna 1862 založili dům A.C. MEUKOW & Co. V roce 1979 se 
stal Meukow součástí rodinné nezávislé skupiny Compagnie de 
Guyenne, kterou v roce 1969 založil Michel Coste. Od té doby 
a díky podpoře obchodní struktury skupiny Meukow Cognacs 

pokračoval v posilování a rozvoji svého sortimentu, který je nyní 
distribuován ve více než 80 zemích.

MEUKOW COGNAC 
XO GRANDE CHAMPAGNE                                                         

V DÁRKOVÉM BALENÍ 

Obsah balení: 1x lahev Meukow Cognac XO Grande 
| Rozměry balení Š x V x H (cm): 16 x 27 x 7 |               

Materiál: karton

       0,7 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU RARE | DÁRKOVÉ BALENÍ OBJEM 

V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 
V KARTONU

NC 
(BEZ DPH)

7880326 Rare Rose Brut 2014 dárkové balení 0,75 2014 6 6800

RARE ROSÉ BRUT 2014 V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Rare Rose brut 2014 |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 10 x 33 x 10 | Materiál: karton

       0,75 l 
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PIPER-HEIDSIECK

Patří k jedněm z nejoceňovanějších šampaňských na světě. „Chci připravit víno hodné královny!“ – toto smělé 
zvolání otevírá první kapitolu v historii firmy Piper-Heidsieck. Větu tehdy pronesl Florens-Louis Heidsieck, syn 

protestantského pastora původem z Vestfálska, narozený v roce 1749. Poté co se tento samouk a vizionář 
usadil v Champagne, oženil se s místní dívkou a v roce 1785 založil firmu zaměřenou na obchod s látkami 

a šampaňským – Heidsieck & Cie. Tato nejsevernější vinařská oblast Evropy poskytuje díky kyselince místních 
hroznů, v nichž jsou tradičně zastoupeny tři odrůdy – Pinot Noir (Rulandské modré), Meunier a Chardonnay –, 

víno jedinečných vlastností. Tou nejpříznačnější z nich jsou bublinky, které se ve víně poprvé objevily v 17. století. 
Zprvu šlo o přirozený a těžko ovlivnitelný proces, který se podařilo technologicky zvládnout až v 19. století. 

Prchavost bublinek dodávala vínu punc ušlechtilosti, a proto si nápoj záhy získal oblibu v aristokratických kruzích. 
A právě ve výrobě šampaňského se plně projevil Heidsieckův talent.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

PIPER HEIDSIECK 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5243845 Piper Heidsieck Cuvée Brut 0,75 NV 6 940

5243862
Piper-Heidsieck Essentiel Blanc de Blanc 
Extra Brut

0,75 NV 6 1300

PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Piper-Heidsieck Cuvée Brut |                                                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: karton

       0,7 5l 

PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BLANC DE BLANC EXTRA BRUT 
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Piper-Heidsieck Essentiel Blanc de Blanc Extra brut |                                                                                                                                  
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: karton

       0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

PIPER HEIDSIECK 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5243864
Piper-Heidsieck Cuvée Brut Coolbox 
Perfume Edition

0,75 NV 6 1425

5243859 Piper-Heidsieck Cuvée Brut Lipstick Edition 0,75 NV 6 1425

PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT LIPSTICK EDITION

Obsah balení: 1x lahev Piper-Heidsieck Cuvée Brut |                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 12 x 34 x 12 | Materiál: plast

       0,75 l 

PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT                                                      
COOLBOX PERFUME EDITION

Obsah balení: 1x lahev Piper-Heidsieck Cuvée Brut |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 12 x 34 x 12 | Materiál: plast

       0,7 5l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

PIPER HEIDSIECK 
GIFTBOX + SKLENIČKY

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5243854 Piper Heidsieck Cuvée Brut + 2 skleničky 0,75 NV 6 1045
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PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT + 2 SKLENIČKY

Obsah balení: 1x lahev Piper-Heidsieck Cuvée Brut + 2 skleničky |                                                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 13 x 35 x 10 | Materiál: karton

       0,7 5l 



28

ČÍSLO 
ARTIKLU

PIPER HEIDSIECK 
TRAVEL FLUTE DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5243892 Piper-Heidsieck flute + 2 skleničky 0,75 NV 3 1560
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PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT                                                             
TRAVEL FLUTE + 2 SKLENIČKY 

Obsah balení: 1x lahev Piper Heidsieck Cuvée Brut + 2 skleničky |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 28,5 x 42,5 x 9,5 | Materiál: textil

       0,7 5l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

CHARLES HEIDSIECK 
2 SKLENIČKY V DÁRKOVÉM BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5249100 Charles Heidsieck Brut Reserve 0,75 NV 1 1815
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CHARLES HEIDSIECK BRUT RESERVE + 2 SKLENIČKY              
V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Charles Heidsieck Brut Reserve + 2 skleničky |                                                                                                                            
Rozměry balení Š x V x H (cm): 30 x 35 x 10,5 | Materiál: karton

       0,7 5l 

CHARLES HEIDSIECK

Toto vinařství s původním jménem Champagne Charles-Camille Heidsieck bylo založeno v roce 1851 
a prakticky od počátku zde dominovala snaha o co nejvyšší kvalitu. Přední světoví kritikové řadí tento dům 
mezi nejlepší značky. Tom Stevenson, velký znalec a uznávaný kritik šumivých vín, hodnotí nejvýše v celé 
Champagne tyto domy: Krug, Charles Heidsieck, Dom Perignon a Roederer. Jejich základní šampaňské 

Brut Réserve je podle Stevensona vůbec nejhodnotnější šampaňské napříč všemi kategoriemi. Je nádherně 
toastové, bohaté a měkké, a to díky vysokému podílu rezervních vín. Chválou nešetří ani Richard Juhlin, 

podle něhož je Brut Réserve jedno z nejlepších neročníkových šampaňských.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

DEUTZ | DÁRKOVÉ BALENÍ 
| 2 SKLENIČKY V DÁRKOVÉM BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5243831 Deutz Brut Classic dárkové balení 0,75 NV 6 1040

DEUTZ BRUT CLASSIC V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Deutz Brut Classic |                                                                                                                       
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9,5 x 33 x 9,5 | Materiál: karton

       0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

ANNA DE CODORNIU 
DÁRKOVÉ BALENÍ 

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

5000000 Anna de Codorniu Blanc de Blancs 0,75 NV 6 295

5052711 Cava Codorníu Limited Edition Brut 0,75 NV 6 180

---
Anna de Codorniu Blanc de Blancs                               
+ 2 sklničky v dárkovém balení

0,75 NV 6 620

ANNA DE CODORNIU         
BLANC DE BLANCS                                                      

V DÁRKOVÉM BALENÍ

Obsah balení: 1x lahev Anna de Codorniu Blanc de Blancs |                                                                                               
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: karton

       0,75 l 

CODORNÍU

Historie vinařství Codorníu sahá až do 16. století. Španělská rodina v čele s pomyslným 
zakladatelem Jaumem Codorníu pěstovala podle dochovaných dokumentů víno už roku 1551. 

Katalánské vinařství Codorníu tak patří k historicky nejslavnějším producentům vína v rámci 
celého Španělska – už v roce 1872 začalo jako vůbec první na světě vyrábět luxusní španělské 

šumivé víno, které dnes známe pod názvem Cava.
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ANNA DE CODORNIU
BLANC DE BLANCS

V DÁRKOVÉM BALENÍ                                 
+ 2 SKLENIČKY

Obsah balení: 1x lahev Anna de Codorníu Brut |                                                                                               
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 30 |                                                                                               

Materiál: dekorační fólie

CAVA CODORNÍU LIMITED EDITION BRUT

Obsah balení: 1x lahev Anna de Codorníu Brut | Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 30 |                                                                                               
Materiál: dekorační fólie

       0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

GRAHAM‘S 
TUBA

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

563310 Graham‘s 10 Years Old Tawny 0,75 NV 6 500

563320 Graham‘s 20 Years Old Tawny 0,75 NV 6 965

563340 Graham‘s 40 Years Old Tawny 0,75 NV 6 3185
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GRAHAM‘S 10, 20, 40 YEARS OLD TAWNY V TUBĚ

Obsah balení: 1x lahev Graham‘s Years Old Tawny |                                                                                                           
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9,8 x 27,5 x 9,8 | Materiál: karton a plech

       0,75 l 

GRAHAM’S 

Významné vinařství a největší vlastník vinic v oblasti Douro. Graham’s je vinařstvím, jež za svou 
staletou tradici dosáhlo těch nejvyšších uznání, a jedním z mála producentů, u kterých jsou 

na vysoké úrovni jak vína ruby, tak i tawny.
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ČÍSLO 
ARTIKLU

GRAHAM‘S 
TUBA

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

563309 Graham‘s 6 Grapes Reserve Ruby 0,75 NV 6 365

563343 Graham‘s Late Bottled Vintage 2017 0,75 2017 6 345
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GRAHAM‘S 6 GRAPES RESERVE RUBY V TUBĚ

Obsah balení: 1x lahev Graham‘s 6 Grapes Reserve Ruby |                                                                                                  
Rozměry balení Š x V x H (cm): 8,7 x 31,5 x 8,7 | Materiál: karton a plech

       0,75 l 

GRAHAM‘S LATE BOTTLED VINTAGE 2017 V TUBĚ

Obsah balení: 1x lahev Graham‘s Late Bottled Vintage 2017 |                                                                                                  
Rozměry balení Š x V x H (cm): 8,7 x 31,5 x 8,7 | Materiál: karton a plech

       0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

SAN VENANZIO 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

502946 Prosecco di Valdobbiadene DOCG Brut 1,5 NV 3 760

PROSECCO DI VALDOBBIADENE DOCG BRUT  

Obsah balení: 1x lahev Prosecco di Valdobbiadene DOCG Brut |                                                                                                                             
Materiál: karton

       1,5 l 

TERRE DI SAN VENANZIO 
Vinařská oblast Veneto

Moderní vinařství Terre di San Venanzio se specializuje na výrobu šumivých vín z odrůdy Glera – 
Prosecco v oblasti Valdobbiadene DOCG, což je nejvyšší stupeň garance původu hroznů v Itálii. 

Jejich Prosecco je vyráběno metodou Charmat– perlení se vytváří v obrovském tanku, kde víno zraje 
na kvasnicích (druhotné kvašení).
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ČÍSLO 
ARTIKLU

FRESCOBALDI 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

4022833 Ammiraglia Alie Rosé + 2 sklenice 0,75 NV 3 635

FRESCOBALDI 
Vinařská oblast Toskánsko

Frescobaldi ztělesňuje podstatu Toskánska, jeho mimořádné vinařské nadání a rozmanitost jeho 
území. Jedinečnost společnosti Frescobaldi vychází právě z reprezentace této rozmanitosti, z jejích 

statků a z vín, která vyjadřují kaleidoskop vůní a pocitů vycházejících z charakteristik každého 
jednotlivého terroir. Tato jedna z největších vinařských společností Evropy vlastní 9 vinařství po celém 
Toskánsku: Castello Nipozzano, Tenuta Perano, Tenuta CastelGiocondo, Tenuta Castiglioni, Castello 

Pomino, Tenuta Ammiraglia, Gorgona, Rèmole a Tenuta Calimaia.

V
ÍN
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AMMIRAGLIA ALIE ROSÉ 0,75L + 2 SKLENICE  

Obsah balení: 1x Ammiraglia Alie Rosé 0,75l + 2 sklenice |                                                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 21 x 32 x 10 | Materiál: karton

      0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

NIPOZZANO 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

---
2x Nipozzano Chianti Rufina Riserva      
DOCG 2020  + 2 sklenice

2 x 0,75 2020 3 1225

---
Nipozzano Chianti Rùfina Riserva DOCG 
2020

0,75 2020 6 425

NIPOZZANO CHIANTI RÙFINA RISERVA DOCG 2020  

Obsah balení: 1x Nipozzano Chianti Rùfina Riserva DOCG 2020 |                                                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: karton

      0,75 l 

NIPOZZANO CHIANTI RUFINA RISERVA DOCG 
2020 + 2 SKLENICE  

Obsah balení: 2x Nipozzano Chianti Rufina Riserva DOCG 2020 + 2 sklenice |                                                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 45 x 30 x 12 | Materiál: dřevo

      2 x 0,75 l 
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ČÍSLO 
ARTIKLU

CASTEL GIOCONDO 
DÁRKOVÉ BALENÍ

OBJEM 
V LITRECH ROČNÍK POČET KUSŮ 

V KARTONU
NC 

(BEZ DPH)

---
Tenuta Perano Chianti Classico                    
DOCG 2020

0,75 2020 6 455

---
CastelGiocondo Brunello di Montalcino 
DOCG 2018

0,75 2018 6 1090

V
ÍN

O
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E

CASTELGIOCONDO BRUNELLO                                              
DI MONTALCINO DOCG 2018  

Obsah balení: 1x CastelGiocondo Brunello di Montalcino DOCG 2018 |                                                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: dřevo

      0,75 l 

TENUTA PERANO CHIANTI 
CLASSICO DOCG 2020  

Obsah balení: 1x Tenuta Perano Chianti Classico DOCG 2020 |                                                                                                                             
Rozměry balení Š x V x H (cm): 9 x 32 x 9 | Materiál: karton

      0,75 l  
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